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XL ANIVERSARIO “EL CHALTÉN” 2025
 CARRERA LAGO DEL DESIERTO – EL CHALTÉN

REGLAMENTO DE LA COMPETENCIA

Organización:

La organización de la carrera corre por cuenta de la Dirección de Deportes de El Chaltén dependiente de la Secretaria de Políticas Sociales.

La organización asegura el encuadramiento deportivo de la competencia (marcación del circuito y cronometraje), y la atención de emergencias durante la misma a cargo del Puesto Sanitario local.

La organización designará el Director de la Prueba quién controlará el cumplimiento del presente reglamento por parte de lxs competidores, y decidirá sobre cualquier tema inherente a la prueba.

La competencia No se suspende por mal tiempo, pero por condiciones meteorológicas anormales y otros imprevistos la organización podrá rediseñar el recorrido de la carrera garantizar la seguridad.

La organización controlará los tiempos de cada corredxr mediante la utilización de cronometro manual.

La organización solicita llevar la remera de la competencia en todo el recorrido de la carrera, (en caso contrario los PC informarán al director de carrera y procederá a efectuar la penalización con DESCALIFICACIÓN); como así también, en la premiación (al momento de subir al podio).

La organización, se encargará del traslado de lxs corredores y sus bicicletas al lugar de la largada “Lago del Desierto”, (tener en cuenta que se encuentra a 37km del pueblo), en el caso de haberlo solicitado al momento de su inscripción. En caso contrario al momento de la acreditación el mismo no podrá requerirlo.
La organización, cuenta con el derecho de imagen de todo material fotográfico y audio visual del evento deportivo.

La organización no ofrece alojamiento. Podrás averiguar los mismos en  la Dirección de Turismo a través de infotur@elchalten.gob.ar
Inscripción:
Se realizará vía Web oficial de Municipalidad de El Chaltén, www.elchalten.gob.ar/deportes 
(A partir del día lunes 15 de septiembre a las 10AM hasta completar cupos). 

Pasos a seguir: 

*Completar el formulario de inscripción con sus datos personales para la carera de MTB.(Chequea que los datos ingresados sean los correctos).

           *Una vez completado el formulario deberás esperar la confirmación de los organizadores. Tener en cuenta que son muchos los e-mails  recibidos, por esto mismo les pedimos que tengan paciencia al esperar la confirmación.

           No se aceptará inscriptos mediante formularios NO enviados por esta organización. 

Requisitos: Nombre y Apellido (como figura en el documento), DNI, Fecha de nacimiento, Edad, Localidad, Nacionalidad, Teléfono de contacto, Foto del DNI (ambas caras). OBLIGATORIO contar con Certificado Médico actualizado (tendrán a disposición en la página del municipio el archivo de apto para descargar o deberán traer uno que tenga tres meses máximo de antelación) al momento de la acreditación, sin éste no podrán participar.

En la acreditación deberán firmar el deslinde de responsabilidad personalmente, presentar apto físico o certificado médico, y DNI.

 No se aceptarán inscripciones en la acreditación como así mismo el día de la carrera.

La acreditación a las carreras se realizará en la escuela E.P.P Nº 59 “Los Notros”, el día Viernes 10 de Octubre a  las 20:30hs para la carrera de MOUNTAINBIKE, entregándose  remeras y números  de bicicleta.
Todo competidor contará con un seguro por accidente.

La organización ACLARA, que sólo participarán de los eventos deportivos, aquellos corredores que hayan realizado la acreditación correspondiente mencionada en el punto 4 de este reglamento.
Responsabilidades: 

Cada competidxr participa bajo su única responsabilidad. Siendo las carreras de aventura una actividad riesgosa en sí misma, la organización no se hace responsable por las lesiones que pudiera sufrir el participante durante el desarrollo de la prueba.
La organización no se hace responsable de las infracciones, por parte de los participantes o sus acompañantes, a la legislación vigente de las comunas que se atraviesan.
Lxs corredores eximen a la organización, a sus sponsors, colaboradores, a sus agentes y empleados de cualquier reclamo o demanda resultante de un daño a un equipo, a sus materiales y propiedades, incluyendo, pero no limitando, perdida o extravío, roturas, etc.
El competidxr debe ser auto suficiente durante el desarrollo de la carrera, no se permite ningún tipo de ayuda externa.
Cualquier actitud anti deportiva que sea denunciada y se compruebe será sancionada con tiempos de recargo  y hasta con la descalificación.
Lxs competidores no deberán arrojar ningún tipo de residuo durante todo el recorrido de la carrera para preservar el medio ambiente.
Lxs competidores se harán responsables de su equipamiento deportivo antes de la largada, y durante todo el recorrido, ya que la organización no se hará cargo de sus pertenencias.
No se permite el acompañamiento vehicular de lxs competidores.
Todo acto de indisciplina de algún corredxr será sancionado y de acuerdo a la gravedad del mismo, puede ser descalificado de la prueba. 
Seguridad:

La organización dispondrá de una ambulancia equipada para emergencia del Puesto Sanitario Local, la colaboración de voluntarios de Parques Nacionales, el apoyo de la Policía de El Chaltén, Gendarmería Nacional, Protección Civil y Dirección de Tránsito perteneciente a la Municipalidad de El Chaltén. 

Mountainbike (Sábado 11 de Octubre)

-Entrega de Bicicletas para su traslado: 8:30hs en el Gimnasio Municipal.

-Salida de los corredores: 9:30hs puntual desde el Gimnasio Municipal (de no llegar al horario estipulado, el traslado deberá ser por cuenta propia).

CATEGORÍAS MTB: INDIVIDUAL (Damas – Caballeros – No Binario)

Juveniles PRO: 18 a 20 años

Juveniles: 21 a 29 años

Adultos Pro: 30 a 40 años

Adultos: 41 a 50 años

Seniors PRO: de 51 a 60

Seniors: 61 +

Largada 13:00hs Puntual desde Punta sur Lago del desierto (por ruta escénica N° 41)

Distancia 40 Km

Recorrido:

Comienza en la punta sur del lago del Desierto, recorriéndose por la ruta escénica N° 41 (Camino rural, superficie de tierra y ripio en algunas partes), en dirección al pueblo de El Chaltén. Cuando se sobrepasa el límite norte del parque, se recorren 500mts más, y se ingresa a la bicisenda larga, la cual está marcada en toda su extensión, pasando por lugares como la platea (lugar de escalada) y por el inicio del sendero a laguna polo, terminando al final de la recta, donde se retoma la ruta escénica Nº41, para continuar hasta la entrada de la segunda bicisenda corta, (cerca del chorrillo del salto) donde se recorrerá el sendero mencionado, el cual, está totalmente marcado, seguido se retoma la ruta donde se sigue por ese camino hasta ingresar el ejido urbano, se recorrerá por av San Martín y Lago del Desierto.

Llegada: Mástil Central.
Premiación:

Medallas del 1er al 3er puesto en todas las categorías.

Remera de la competencia.

Obsequios otorgados (en caso de haber), no poseen devolución ni cambio.

Los participantes premiados, deberán subir al podio con la remera de la competencia de forma OBLIGATORIA.

Equipamiento Obligatorio:

Cada corredxr debe poseer OBLIGATORIAMENTE:

Bicicleta de montaña en perfectas condiciones.

Casco  protector (en perfectas condiciones) durante toda la prueba.

Número de participante colocado en la parte delantera de la bicicleta, otorgado en la acreditación.

Importante llevar caramañola/ botella/ chaleco, ya que no se dará hidratación durante el recorrido de la carrera. Así mismo kit de reparación con herramientas y cámara de repuesto.

Botiquín Básico (para asistirse a sí mismo en caso de estar lejos del PC).

La organización se reserva el derecho a denegar la salida a los participantes que no cumplan con este equipamiento OBLIGATORIO.
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